

重头戏

春之声

年终热门关键词
聚焦娱乐圈

每到过年时节,就会有一些专属于过年才有的现象和话题,比如,央视春晚啦,年终奖发多少啦,怎么过年啦……娱乐圈也是如此。

节俭

我们一直很节俭

央视称,一直坚持节俭办春晚的原则,蛇年更如此

“春节将近,包括央视春晚、地方卫视春晚在内的春晚成为老百姓关注的热点,鸟叔来了、F4重聚、明星跑场等话题层出不穷。不过,1月31日,国家广电总局下发了《关于节俭安全办节目的通知》,要求节俭安全办春晚,“包括春节晚会在内的节日广播电视节目不要讲排场、比阔气、拼明星;要提倡节俭简约朴素大方的艺术风格和舞台效果,不要一味追求舞美灯光炫目、服饰道具奢华。”对此,央视蛇年春晚节目组最新回应,2013年春晚将更加注重节俭,并在贯彻“节俭办春晚”的原则同时,全力呈现给电视观众一台高艺术水准的晚会。

措施1 节约场地成本

据央视春晚节目组表示,节俭办春晚是央视春晚多年来一直秉承的原则。从1998年至今,央视春晚已连续15年使用老台址一号演播大厅承办春晚,节约了场地成本。2012年春晚就将一号厅舞台主背景更换为电视墙,这在

很大程度上节省了建设普通舞台所需的钢材、木材等原材料损耗消费,而且也为舞台增加了时尚气息和美感,便于与先进电视技术手段接轨。

据悉,这个电视墙(LED屏)并非春晚剧组专门购买,而是由春

晚剧组从别处租用,节约预算成本和不必要的开支,而且这个电视墙还可以循环反复使用。

措施2 设备尽可能简约

另据央视春晚节目组透露,2013春晚将继续使用2012年的电视墙,同时今年的其他舞台基础架构和台型主体设施也基本沿用了2012年春晚的,只是在个别设计环节和创意细节上稍微做了改动和创新。

春晚还在其他方面努力践行

节俭原则。为节省经费,春晚剧组并没有刻意在舞台上搭建过多硬件设施,而是利用现有的简约设备,最大程度地尝试在台型的变化上下工夫,并通过这样的方式来实现舞台的丰富变化。同时,随着电视科技技术的进步,2013年春晚在电脑编程上努力

寻求突破,通过更加高级的编程来操控和引导舞台的丰富变化。
辛郎



“东方卫视春晚”节目录制中的鸟叔。昨晚,他还来到南京大跳骑马舞。

年终奖

老板们该行赏啦

明星老板年终犒劳员工各有讲究

几乎每年,明星老板派发的年终奖都会成为媒体关注的焦点,因为他们都很大方,会把员工当做家人,比如范冰冰此前就曾送员工钻石,黄晓明也为员工准备了百万豪车……那么今年呢?记者近日展开调查。

玩神秘

范爷:肯定不让员工失望

每年年终,范爷的工作室就会成为焦点,除了红包外,还有钻石、苹果手机等礼品。而今年,范爷会为员工派送什么样的福利还没有放出风声。

1日,其工作室对记者表示,由于范爷刚从法国回来,今年的年会还没有考虑,而送什么也保密起来。不过,根据范爷的一贯作风,年终奖肯定不会让员工失望。

最阔气

黄晓明:孝敬父母是大事

2012年,黄晓明成为最会挣钱的明星,有媒体统计,去年黄晓明收入累计3.92亿元。

今年的年会,黄晓明除了包揽工作室所有员工过年回家的往返机票外,还派送红包,优秀员工是5位数。此外,黄晓明今年还把孝敬父母放在首位,要求每位员工将父母的生日上报,以后,员工父母生日当天黄老板将亲自送礼物。

最忙碌

王宝强:没时间思考

去年年初,王宝强离开华谊,成立了自己的独立工作室Strong Baby Studio,目前运转良好。而去年王宝强也出演了多部影视剧,包括《隋唐演义》、《秦皇》以及即将上映的《越来越好》,现在还在香港与甄子丹拍摄《冰封侠》。宣传人员说:“因为是工作室成立第一年,王宝强非常拼。所以根本没有时间跟大家聚会。” 马丹

过年

明星谈年怎么过

都称“和家人在一起最幸福”

眼看2013年的春节就要到了,记者近日回访了一众之前曾专访过的演员,虽然各自过年计划不同,但都认为“年怎么过不重要,重要的是和家人在一起才是最幸福的”。

彭玉:

和二女儿去珠海过年

今年已79岁的彭玉以其亲切和蔼的性格,大方的表演方式,出演了众多慈祥和蔼的母亲,被誉为“荧屏第一母亲”。

彭玉是家庭剧的常客,而她自己也是个非常看重家庭的人。这次过年,她说准备跟二女儿一起去珠海过年。说到自家过年的习俗,她说:“除夕夜家里人一定要在一起吃年夜饭,晚上包饺子的时候要把硬币包在里面。吃到的人来年就能有更好的运气。”

张国强:

每年过年给父母磕头

张国强在《士兵突击》、《我的团长我的团》、《唐山大地震》等经典影视剧中出演了重要角色,冯小刚新片《一九四二》让他与观众更近了一步。

生活中的张国强是出了名的孝子,“家人在我的生命里是最重要的,我每年春节一定会在父母身边,如今父亲已经去世,但我每年一定会飞回佳木斯和妈妈一起过年。每年都会在新年来给父母磕头,这个习惯从我小时候一直延续到现在,从未改变。”

小李琳:

带家人游马尔代夫

小李琳是典型的南方“小家碧玉型”女孩儿,颇有灵气,当年一部《上错花轿嫁对郎》让观众记住了这个特别的演员,在新剧《漂亮主妇》、《奶奶再爱我一次》中,她的表演有了新的突破。

已为人妻为人母的小李琳把陪家人放在了第一位,为了让女儿开心,她推掉了跨年拍的戏,宁可不要钱,也准备带家人去马尔代夫旅游。

谢迎春



范冰冰

小李琳